

# 動漫節 7·26 開鑼 新增兒童票

## Cosplay 專區需付費 每日限 3800 人進入

香港一年一度的暑期盛事「香港動漫電玩節」將於本月 26 日至 30 日、一連 5 天在香港會議展覽中心 1 號展覽廳舉行。今年逾 142 家參展商合共設 650 個展位，另有 270 格同人區攤位。主辦單位表示，今年入場門票維持 42 元一張，但新設每張 20 元的兒童票，他們可在成人陪同下經特設的親子通道入場。為免動漫迷通宵排隊購買限定產品，今年繼續提供頭籌抽籤安排，首兩天各 300 個頭籌即日起至本月 17 日透過 ACGHK 手機程式接受實名登記，本月 19 日公布中籤名單。

■模特兒與各種動漫角色的人偶合影。



主辦單位昨日舉行記者會，預告是次參展商的重點產品，並推介各項不容錯過的特色活動及比賽，同場還舉行了第一屆大灣區動漫電玩節合作夥伴簽約儀式。

香港動漫電玩節行政總裁梁中本介紹，HotToys、微影、猿創作、HK3C Toys 等獲動漫迷高度關注的知名參展商都已準備就緒。其中，HotToys 今年將全力策動 HotToys 大型珍藏人偶展覽，以佔地逾 2,000 平方呎展位，首度展示限量 600 套的鐵甲奇俠 MarkIII (電鍍紅銀色版) 1:6 比例合金珍藏人偶，以及限量 200 套的 HONŌ STUDIO 漫威漫畫《X-Men》狼人 (Brown Suit) 1:6 比例可動人偶。HotToys 將陸續公布會場首賣現貨及預訂珍藏版人偶的發售詳情。

香港漫畫聯會副會長溫紹倫介紹，展場內還設有三大舞台，包括舉行多場示範和簽名會的名家舞台，日系偶像選拔賽「2024Canvas Project 全民偶像選拔賽」

和動漫 Cosplay 大賽等重點賽事的大會主舞台，以及開展二次元和三次元文化相關表演的創天綜合同人祭舞台等。同場舉行的潮巨匠藝術玩具展，則雲集了 33 位來自海內外的知名潮玩設計師來港，與粉絲見面。

### 除旅客票外不設現場售票

梁中本指出，現場除旅客票外，不設門票出售。市民可透過 ACGHK App 購票，至於實體門票（只限一般門票）則於本月 15 日起於指定 7-11 便利店及 OK 便利店預售。另去年新設的潮巨匠閃卡珍藏門票，今年繼續沿用，該門票售價 150 元，內有 5 張參展設計師的閃卡及 30 元現金券。

每年動漫節焦點之一的 Cosplay 今年亦有新安排。有別於以往 Cosplayer 登記後可自行前往位於三樓的 Cosplay 專區「CosParadise」，今年所有 Cosplayer 及攝影人士需持有通行證和登記才可進入區域。通行證只透過 App 發售，分為



■各種動漫產品琳琅滿目。 中通社

Cosplayer (20 元) 及攝影師 (80 元)，其中前者每天限 3,500 人，後者則每天限 300 人。Cosplayer 進場時需出示登記 QR Code、Cosplay 角色的原圖及 Cosplay 服飾。

梁中本解釋，過去 Cosplay 區人流眾多，希望新安排能改善以往過度擠擁以致阻塞通道的情況。過往，平均每年有 2,000 名 Cosplayer 參與，相信 3,500 個 Cosplayer 名額足夠應付需求。

## 逾百明代陶瓷珍品 亮相港故宮館



■釉裏紅松竹梅圖玉壺春瓶是國家一級文物。

香港故宮文化博物館開幕兩周年之際，與北京故宮博物院聯合主辦第十個全新專題展覽「流光影色——故宮博物院藏明代陶瓷珍品」，展出新一批借展的 106 件明代陶瓷珍品，當中包括 21 件國家一級文物，絕大部分為首次在港展出，包括「釉裏紅松竹梅圖玉壺春瓶」、「青花礬紅彩海水龍紋盤」及「鬥彩三秋杯」等，並聯同香港故宮文化博物館 7 件藏品，展現明代陶瓷工藝的發展演變和傑出成就。該個全新專題展覽今日起在展覽廳 3 開放予公眾參觀，為期兩年。負責是次展覽的策展團隊表示，這一批珍藏可以呈現明代早、中、晚期陶瓷工藝的發展演變，被形容是中國陶瓷藝術登峰造極之作。

展覽分為三個單元，設有多媒體裝置和陶藝工作坊，讓入場人士了解分布各地的窯口；更通過展示青花瓷的製作步驟，讓公眾設計屬於自己、獨一無二的陶瓷作品。館方亦會舉辦講座，由策展人和其他陶瓷專家介紹明代御用瓷器的發展歷史和對全球的影響，除了讓觀眾了解瓷器上圖案配置原則與花紋寓意，也更進一步認識中國陶瓷特色及影響。



■傳媒拍攝展品琉璃龍吻。

## 武林盛舞嘉年華 逾 3000 人獻技

■青少年表演武藝操。

以武舞共融為主題的武林盛舞嘉年華，由昨日起一連 6 天在香港文化中心舉行，雲集海內外 3,000 多位武術及舞蹈表演者，呈現超過 60 場表演及活動。期間，香港文化中心有多個重點節目供市民免費參與，包括連續 3 天舉行的開幕節目千人武術操、香港有一條功夫街、武術專場、唐詩樂舞、粵港澳大灣區舞蹈精品展演、功夫電影播放等，歡迎觀眾參與，為盛事之都更添精彩。

昨日活動現場氣氛火熱，有表演者在場綵排，旁邊有很多遊客在打卡圍觀。中國武術國際學院創辦人、武林盛舞嘉年華籌委會副主席黃宇帆表示，本次活動新增兩個環節，功夫寶貝及太極拳文化交流大匯演，關於功夫寶貝：「初衷是希望孩子能更好傳承中華文化，知禮懂禮。該環節一共有 14 個隊伍參與表演，13 個隊伍是幼兒園的小朋友，另一個隊伍是長者。每個家庭都有長者，長者同樣是我們的寶貝，我們不能忘記他們。」

來自山東的遊客楊女士路過尖沙咀文化中心時，看到舉行活動便特意進來參觀，覺得現場氣氛很熱鬧，活動也充

■唐詩樂舞表演。

滿文化底蘊。另有從西安來香港旅遊的小學生，過來打卡詠春拳攤位並和詠春拳師傅合影，小朋友說：「我學過一年半詠春拳，覺得特別有趣。」